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Baranya megye 6 kistérségében továbbra is narancs riasztás van
érvényben. A hőmérséklet napközben 0 C körül alakul.

A megyében a havazás megszűnt, a hóréteg vastagsága 5 és 10 cm közötti.
Az Országos Meteorológiai Szolgálat tájékoztatása szerint a megyében
jelenleg 33 km/h-ás északnyugati szél, és 60-70 km/h-ás széllökések
érzékelhetőek.

Az időjárási helyzet, és a bizonytalan útviszonyok miatt továbbra is
mindenkit arra kérünk, hogy ma ne induljon útnak, halassza holnapra, vagy
vasárnapra az utazást.

A megye útjai sónedvesek, helyenként jégbordásak, a széllökések hatására
kismértékű hófúvások alakulhatnak ki. A Magyar Közút Nonprofit Zrt.
munkagépei folyamatosan takarítják az utakat, a sózásnak köszönhetően a
jég olvad. Az autópálya baranyai szakasza, valamint a 6-os számú főút jól
járható. Kiskeresztúr település jelenleg közúton, gépjárművel
megközelíthetetlen, a Magyar Közút hómarokkal már megkezdte az
útszakasz takarítását. 

A Biokom tájékoztatása szerint, Pécsett a fő közlekedési utak jól járhatóak.
A mellékutak még hókásásak, de a munkagépek folyamatosan takarítják. A
Mecsekben található útvonalakon továbbra is hófúvásra kell számítani.

A hólánc használata egy útszakaszon sincs elrendelve.

A Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság tájékoztatása alapján a megye
valamennyi határátkelőhelyén zavartalan a forgalom. A horvátországi
Katasztrófavédelem tájékoztatása szerint a horvát oldalon az utak járhatóak,
folyamatosan tisztítják.

Baranya megyében a rendkívüli időjárással kapcsolatban a mai napon 17
eseményhez vonultak tűzoltók. Az elmúlt időszakban árokba sodródott,
illetve elakadt, a forgalmat akadályozó gépjárművek miatt érkezett jelzés az
Igazgatóságra.

A Tüke Busz Zrt. tájékoztatása szerint, az időjárási helyezet miatt a 35-ös

 1 / 2



Március 15. délután három óra: hóhelyzet a megyében
2013. március 15. péntek, 14:59

vonalon továbbra is csak a Dömörkapuig, a 36-os vonalon pedig az Angster
János úti megállóig, a 37-es vonalon 13:25 perctől eredeti útvonalon 
közlekednek a járatok. A Kénes út továbbra is le van zárva, ezért a 11-es
vonalon az autóbuszok a Budai állomás – Engel János utca – Hársfa utca –
Rákos L. út – Széchenyi akna útvonalon közlekednek mindkét irányba.

A Pannon Volán Zrt. tájékoztatása szerint a távolsági buszok a mai napon
menetrend szerint közlekednek, az útviszonyok miatt azonban késésre lehet
számítani.

A MÁV Zrt. tájékoztatása szerint, Baranya megyében a vonatközlekedésben
nincs fennakadás, 5-6 perc késéssel közlekednek a járatok.
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